Serie 6210

Slitta a 2 steli passanti
Descrizione componentistica - @ 10

16

17

18
2
5
1
Pos. Denominazione N. Pezzi Pos. Denominazione N. Pezzi

1 Tappo 4 13 Pistone 2
2 Raccordo 4 14 Stelo 2
3 Dado 2 15 Guarnizione 2
4 Ammortizzo 2 16 Pastiglia 2
5 Piastra 2 17 Corpo 1
6 Grano 4 18 Barretta porta Sensori su Corpo 1
7 Anello elastico 4 19 Vite 4
8 Guarnizione Stelo 4 20 Barretta porta Sensori su Piastra 1
9 Guarnizione 4 21 Magnete 1
10 Boccola 4 22 Supporto Magnete 1
1 Anello Benzing 4 23 Grano 1
12 Guarnizione Pistone 4

D SSEER




Slitta a 2 steli passanti Serie 6210 h/

Descrizione componentistica - @ 15 - @ 25

18

16

17

1"

9
7
5
3
2
Pos. Denominazione N. Pezzi Pos. Denominazione N. Pezzi
1 Dado 2 13 Anello per Alberi 4
2 Ammortizzo 2 14 Stelo 2
3 Piastra destra 1 15 Guarnizione 2
4 Grano 5 16 Pastiglia 2
5 Tappo 4 17 Corpo 1
6 Anello elastico 4 18 Piastra sinistra 1
7 Guarnizione Stelo 4 19 Barretta porta sensori su corpo 1
8 Guarnizione 4 20 Vite 4
9 Boccola 4 21 Barretta porta sensori su piastra 1
10 Anello Benzing 4 22 Supporto Magnete 1
11 Guarnizione Pistone 2 23 Magnete 1
12 Pistone 2

S 028 A



Serie 6210

Slitta a 2 steli passanti
Codici di ordinazione, dati tecnici

Codice di ordinazione

Caratteristiche costruttive

6210.9.corsa.
10
15 C = Corpo fisso
25 P = Piastre fisse

Corpo lega di alluminio ossidato
Aste Inox AISI 304 cromato
Pistone alluminio

Boccola stelo ottone

Fondello alluminio ossidato

Guarnizione pistone

gomma antiolio NBR

Guarnizione stelo

mescola poliuretanica autolubrificante

Piastra

alluminio ossidato

Caratteristiche tecniche

Fluido ariafiltrata non lubrificata
Funzionamento doppio effetto

Pressione max. 10 bar

Temperatura di esercizio -5°C + +70°C

Ammortizzo

con deceleratori (surichiesta)

Corse standard




| Slitta a 2 steli passanti Serie 6210 »}
Dimensioni di ingombro 210 f——

E
¢ D Particolare Cava tipo “B”"
A B . 3 per Sensore 3
i 33 |
@6.5 (n. 2 lamature prof. 3.5) ! |
M4x0.7 (n. 4 filetti prof. utile 8) | | |
I "N\ |
@3.3 (n. 2 fori passanti) 3 p o !
© o L
Q| ; AN i
2 ¢ A | 9 @ o {H\2 N .
o) I I ) Vite di regolazione M8x1
3 3 con dado di bloccaggio
[1 | )
@4 H7 (n. 4 fori prof. 5) F Es. 8
8.4 G 8.4
H
14.5 L
b
gI urvI - S —e}f—}ZﬂEEl

\ M5x0,8 (n. 2 connessioni filettate)

M
@4 H7 (n. 2 prof. 6
@6.5 (n. 4 lamature prof. 3.5) (n. 2 prof. 6)

@3.3 H7 (n. 4 fori passanti) 5 M5x0,8 (n. 4 connessioni filettate)

1 © Corsa 25 50 75 100
o B A 195 30 35 | 35
3 B 28 32| 47 | 72
C 67 92 17 142

6 D 27 52 77 102

E 94 144 | 194 | 244

9| A 9 9 F | 103 153 | 203 | 253

G 12 162 212 262

H 129 179 | 229 | 279

L 38 63 8 | 113

M 48 52 | 67 | 92

N 95 20 25 | 25
Peso

gr | 160 | 230 | 280 310

MONTAGGIO A PIASTRE FISSE MONTAGGIO A CORPO FISSO

SENSORI POSIZIONATI NELLA BARRETTA
FISSATAALLE DUE PIASTRE DI ESTREMITA

MAGNETE POSIZIONATO NELLA BARRETTA
FISSATAALLE DUE PIASTRE DI ESTREMITA

o o !

o9 o o

MAGNETE SENSORE

AwAAAAQQA

e /

SENSORE

MAGNETE

SENSORI POSIZIONATI NELLA BARRETTA
FISSATAAL CORPO

MAGNETE POSIZIONATO NELLA BARRETTA
FISSATAAL CORPO




k} Serie 6210 Siitta a 2 steli passanti '
PuEuNAX Dimensioni di ingombro @15

ZH
ZA
© M5x0.8 (n.2 prof. utile 10)
o ZG
o
o ZE ZF
T Vite di regolazione M8x1
B ZC_.7B P con dado di bloccaggio
| | e}
L o m oo |
o @*@ o 8 Particolare Cava tipo “B”
i | 1 — © | per Sensore |
8 8 < f» B ; S g 8 3 :
i ‘ ! e ; 33 |
ol o0& ° ! |
© T ~1 ! i
. 5 i 1
M5x0.8 (prof. utile 10) 5 @4.2 (n. 4 fori passanti) : s § LY i
5 o N |
B @7.6 (n. 4 lamature prof. 4.4) | |
16 2D M5x0.8 (n.2 connessioni filettate) e
1 | |
8 ot 4
10 =] b _ 10
Z2C 7B
@5HT (n.2 prof. 6) M5x0.8 (n.4 connessioni filettate)
S
im i
1 09 © |
 — : q
3 B[ s g -
ol L
1 -D---0
@4.3 (n.4 fori passanti) 5

M5x0.8 (n.4 prof. utile 10) @8 (n. 4 lamature prof. 4)

Corsa 25 50 75 100 | 125 150 175 200
ZA 106 = 156 | 206 256 | 306 356 406 456
ZB 20 45 65 90 90 90 90 90
ZC 2451245 27 27 395 52 645 77
ZD 37 62 87 | 112 | 137 | 162 | 187 @ 212
ZE 69 94 119 144 | 169 194 219 244
ZF 27 52 77 102 | 127 | 152 177 @ 202
ZG 96 146 196 246 | 296 346 396 446
ZH 116 166 | 216 266 | 316 366 416 466
Peso

gr 240 350 450 550 | 670 750 900 | 1000

MONTAGGIO A PIASTRE FISSE MONTAGGIO A CORPO FISSO
SENSORI POSIZIONATI NELLA BARRETTA
FISSATAALLE DUE PIASTRE DI ESTREMITA' SENSORI POSIZIONATO NELLA BARRETTA
FISSATA AL CORPO

:io! o[ e N 5]
© ©

MAGNETE

FISSATAALLE PIASTRE DI ESTREMITA

MAGNETE POSIZIONATO NELLA BARRETTA
FISSATAAL CORPO




Siitta a 2 steli passanti Serie 6210 k}

Dimensioni di ingombro @25 e

ZH

ZA

ZG

ZE ZF M6x1 (n. 2 prof. Utile 12)

ZC ZB

@6H7 (prof. 8)

©)
©
&
@14

Vite di regolazione
M10x1 con

Particolare Cava tipo “B”|
per Sensore

dado di bloccaggio

Eﬁf s |z | B

84
79
67

18.5 ZD

'—T——‘ S 16

[ps o

16 \(31/8” (n. 2 connessioni filettate)

|

i

= 33 |

o ©® @ © 5 !

M6x1 (prof. Utile 12) ® — 3
= |
~ 5.2 (4 fori ti o e |
S [} ori passanti o \Y N !
z @9.5 (4 lamature prof. 5.4) AN |
S |
|

|

34
32
A=)
|

ZC __. 7B @6H7 (n.2 prof. 8)
G1/8” (n.4 connessioni filettate)

oo o 1,0 e
° / ° @
! o & M ' | :3[

o
& o
, ) M6x1
5.2 (n.4 fori passanti (n.4 prof. Utile 12) @9.5 (n.4 lamature prof. 5) 18

Corsa 25 | 50 | 75 100 | 125 150 | 175 200
ZA 125|175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475
ZB 25 | 45 | 65 | 90 | 90 | 90 | 90 | 90
ZC 285 31 | 335 335 46 585 71 | 835
ZD 45 | 70 | 95 | 120 | 145 170 | 195 | 220
ZE 82 | 107 | 132 157 | 182 | 207 | 232 | 257
ZF 27 | 52 | 77 | 102 | 127 | 152 | 177 | 202
ZG 109 | 159 | 209 259 | 309 359 | 409 | 459
ZH 141 | 191 | 241 291 | 341 391 | 441 | 491

Peso
gr | 950 [1140/1350] 1600|1800 2000|2300/ 2500

67
67
93.6

~

MONTAGGIO A PIASTRE FISSE MONTAGGIO A CORPO FISSO
SENSORI COLLOCATI NELLA BARRETTA
MAGNETE COLLOCATO NELLA BARRETTA FISSATAAL CORPO

FISSATAAL CORPO

© © |o
Mo
o 3

SENSORI COLLOCATI NELLABARRETTA  \MAGNETE
FISSATAALLE DUE PIASTRE DI ESTREMITA MAGNETE COLLOCATO NELLA BARRETTA
FISSATAALLE DUE PIASTRE DI ESTREMITA'  SENSOR

MAGNETE




W Serie 6210 Slitta a 2 steli passanti |
PuEUNEX Forza delle slitte - Condizioni operative

Forza teorica slitte (N)

2 bar 20 41 119
3 bar 30 62 179
4 bar 40 83 239
5 bar 51 104 299
6 bar 61 124 358
7 bar 71 145 418
8 bar 81 166 478
9 bar 91 186 537

101 207 597

Sez. effetttiva (mm?)

Flessione steli

Carico applicato al centro del corpo

100 200

Corsa

Carico applicato alla piastra

Corsa

Guida con bronzine

| |
| |
| |
= 209 P . IR S
< SR N R B
B e R [
3 1 1 1 ! 1220 Carico
S 154-———- === === B o= =
o 1 1 1 1 1
° b s e —
| | | | |
ﬂo—f—%:**Jt ****** ‘f ***** ﬂ‘ |
1 215 | 1 1 1
fffffff I O
| | | | |
3 S S IS A N —
I E— I
\ T 210 | | |
7777777 \777777J‘.777777L777777\7777774
! L]
|

Corsa (mm)

B SEESEL e




